



MPBH
MREŽA PRAVDE U
BOSNI I HERCEGOVINI

3. KONFERENCIJA

Ljudska prava i pravosuđe u Bosni i Hercegovini

Sarajevo, Parlamentarna skupština BiH (Sala 1/1)

26.04.2012.

POZIV ZA UČEŠĆE

Iako se pravosuđe u Bosni i Hercegovini nalazi u procesu reformi od 2003. godine, te iako su u okviru ovih procesa postignuti i značajni rezultati, još uvijek osnovna ljudska prava mnogih bh građana ne mogu se efikasno zaštititi kroz pravosudni sistem. Kompleksnost pravnog i političkog sistema, nedostatak harmonizacije sudske prakse, dugotrajne procedure, neizvršavanje sudskih odluka, nedostatak informacija, skupi postupci, nerazvijen sistem besplatne pravne pomoći, slaba zaštita svjedoka su samo od nekih problema koji karakterišu bh pravosuđe sa aspekta građana i ograničavaju jednak pristup pravdi u BiH. Koje reforme pravosudnog sistema provesti kako bi se poboljšao pristup pravdi u BiH? Kako unaprijediti koordinaciju i saradnju velikog broja aktera sudske i izvršne vlasti u provođenju reformi? Koja je uloga civilnog društva i medija u ovim procesima?

U cilju pronalaženja odgovora na ova i druga pitanja, te kako bi se jačala saradnja između predstavnika vlasti i civilnog društva u provođenju reformi u sektoru pravde, Mreža prave u BiH – neformalna mreža koja okuplja 57 ne-vladinih organizacija koje djeluju u sektoru pravde – organizuje 3. Konferenciju „Ljudska prava i pravosuđe u Bosni i Hercegovini“ - uz tehničku podršku USAID Projekta razvoja sektora pravosuđa II - koja će se održati u četvrtak, 26. aprila, 2012. godine u Sarajevu sa početkom u 10:00 sati. Konferenciji će pristustovati vodeći predstavnici sudske, izvršne i zakonodavne vlasti kao i predstavnici civilnog društva, medija, stranih ambasada i međunarodnih organizacija u BiH.

Na Konferenciji Mreža pravde će predstaviti preporuke iz izvještaja *Ljudska prava i pravosuđe u Bosni i Hercegovini: Izvještaj o provedbi preporuka iz oblasti pravosuđa u BiH Univerzalnog periodičnog pregleda (UPP) Vijeća za ljudska prava Ujedinjenih nacija za period 2011. – 2012. godine* koje su pripremili predstavnici članica-organizacija Mreže pravde u BiH na osnovu monitoringa u protekle dvije godine i izvještavanja o provedbi preporuka UN-a prema BiH u oblasti pravosuđa. Istovremeno, Izvještaj prati i obaveze i napredak ka EU integracijama u navedenim oblastima.

Prijave za učešće možete slati do **09.** aprila 2012. godine na e-mail am@hrc.unsa.ba ili putem faxesa na broj 033 66 82 51. Vaša prijava - pored vašeg imena i naziva organizacije/institucije iz koje dolazite – treba sadržavati i vaše kontakt informacije (email, telefon) kao i naziv grada iz kojeg dolazite. Pitanja i komentare možete uputiti na isti email i broj telefona. Troškove smještaja i prevoza za učesnike izvan Sarajeva pokriva organizator. Broj učesnika je ograničen.